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E313 Olen  -  Geluidsschermen

In een eerdere schriftelijke vraag (nr. 1188 van 13 mei 2015) betreffende de plaatsing 
van geluidsschermen aan de autosnelwegbrug op de E313, ter hoogte van Schaatsbergen 
en de Honingstraat in Olen, gaf de minister aan dat er nog geen exacte timing kon 
worden gegeven. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) had net de nodige 
geluidsmetingen uitgevoerd en kan op basis hiervan overgaan tot het opstellen van een 
akoestische studie. Hiermee zal de exacte hoogte en lengte van de geluidschermen 
worden bepaald.

Na deze studie kan men overgaan tot het opstellen van een aanbestedingsdossier en een 
samenwerkingsovereenkomst, gelet op artikel 5 van de samenwerkingsovereenkomst IX 
dat stelt dat de aanbestedende overheid binnen de zestig dagen na de ondertekening van 
de samenwerkingsovereenkomst door alle partijen de aanbestedingsprocedure dient te 
starten. 

In het investeringsprogramma van AWV lezen we dat de plaatsing van de schermen 
gepland is voor 2017.

1. Zal de plaatsing van geluidsschermen langs beide kanten van de snelweg gebeuren 
in 2017? 

2. Wat is de stand van zaken van de akoestische studie en het aanbestedingsdossier? 
Indien het aanbestedingsdossier reeds is opgemaakt, wat is de stand van zaken van 
de samenwerkingsovereenkomst? Wat zal de gemeentelijke bijdrage zijn?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 626 van 5 februari 2016
van PAUL VAN MIERT

1. De plaatsing van de geluidsschermen langsheen de E313 in de omgeving van Olen is 
opgenomen in het voorstel van investeringsprogramma van het Agentschap Wegen 
en Verkeer. Dit betreffen zowel geluidsschermen aan de zuidzijde van de E313 
(Ven), als aan de noordzijde van de E313 (Schaatsbergen).
Er worden nu in overleg met de gemeente Olen de nodige stappen gezet om tot een 
concreet dossier te komen.

2. De laatste meetcampagne ten noorden dateert van 17 maart 2010 en ten zuiden van 
20 januari 2011.
De wegverharding en de plaatselijke omstandigheden zijn ondertussen gewijzigd. 
Daarom wordt de meetcampagne van 2010 en 2011 hernomen. Dit is voorzien in de 
eerste helft van 2016.
Na deze meetcampagne kan men overgaan tot het bepalen van de exacte hoogte en 
lengte van de geluidsschermen, het opstellen van een samenwerkingsovereenkomst 
inclusief de kostenverdeling en het opmaken van een aanbestedingsdossier.


